



**УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ
ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

П Р И К А З

от 20 августа 2020 года № 190
г.Саратов

**О внесении изменений в приказы
управления ветеринарии Правительства
Саратовской области**

В связи с допущенной технической опечаткой в вводной части приказов управления ветеринарии Правительства Саратовской области **ПРИКАЗЫВАЮ:**

1. В преамбуле приказов:

- от 22 апреля 2020 года № 94 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных на территории радиусом 500 м вокруг личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Саратовская область, Ровенский муниципальный район, Луговское муниципальное образование, территория ОТФ Мустакова А.К. (географические координаты 50.670995 северной широты, 46.454022 восточной долготы)»;

- от 23 апреля 2020 года № 97 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных на территории радиусом 500 м вокруг личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Саратовская область, Саратовский муниципальный район, Дубковское муниципальное образование 970 м северо-восточнее с.Свинцовка (географические координаты 51.768937 северной широты, 45.981777 восточной долготы)»;

- от 19 мая 2020 года № 114 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных в крестьянском (фермерском) и личных подсобных хозяйствах, расположенных на территории хутор Осинкин Алгайского муниципального образования Новоузенского муниципального района Саратовской области»;

- от 22 июня 2020 года № 138 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных в личных подсобных хозяйствах, расположенных на территории с.Широкий Буерак Вельского муниципального района Саратовской области»;

- от 3 августа 2020 года № 166 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных в личных подсобных хозяйствах, расположенных на территории с.Калининское Кировского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области»;

- от 10 августа 2020 года № 170 «Об установлении ограничений по заболеванию бруцеллезом животных на территории МТФ ООО

«Березовское», расположенного в 230 м юго-западнее с.Березовка Терновского муниципального образования Энгельсского муниципального района Саратовской области» слова «14.05.1997 г.» заменить словами «14.05.1993 г.»

2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника отдела организации ветеринарных мероприятий управления ветеринарии Правительства области.

И.о.начальника управления



А.В. Молчанов